



В городе Торжке местная жительница признана судом виновной в убийстве



Собранные Торжокским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местной жительницы. Она признана судом виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 6 марта текущего года женщина, находясь в квартире, расположенной на территории города Торжка Тверской области, распивала спиртное со своим знакомым, в ходе чего нанесла ему один удар в область грудной клетки и три удара ножом в спину. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 7,5 лет с отбыванием в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

05 Июля 2019

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1370432>